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SETTEMBRE 1965

IN UN RIFERIMENTO CARTESIANO ORTOGONA-
LE O (x,y) E DATY LA CURVA D\ EQUARIONE

Zmx+ |
s oo (l)

Y&
‘ mx -z

ESSENDO W UNA C(COSTANTE REALE.

1) RicERCARE PER QUALE TRASLAZIONE DEGLI
Assl  L'EQUAZIONE (1) ASSUME LA FORMA
XY= K .

2) TROVARE LE COORDINATE x E y DEI PUNTI
M,N COMUNLI ALLA CURVA E ALLA BVSET-
TRICE DEL PRIMO E DEL TERZO QUADRAN
TE , INDIVIDUATI bBAGLY Asst Qx Oy
E DETERMINARE LA LUNGHEZ2A DEL SEGMEN
To MN._

2) VERIFICARE CHE PER QUALSIAS| VALORE
DEL PARAMETRO w ’TUTTE LE CORVE DI
EQuARIONE (1) HANNO IN COMUNE UN ME
besimo punTo C E DETERMINARE POl
L'AREA DEL TRIANGOLO MNC .

4)DIRE PER QUALI VALORL B w LE RETTE DI
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5)

he

!

EQUAZIONE 5

WX -2
Zwm

__\m____ >l:

RISOULTANO TANGENTI ALLA CORR)SPON DENTE
CURVA DI EQUAZIONE (1) E DETERMINARE
LE COoRDINATE DEIPUNTI DI CoNTATTO R S
NONCHE LA _UNGHEZZA DEL SEGMENTo RS
(FAcoLTATIVO) . FATTA RUOTARE LA CURVA
DI EQUAZIONE (1) DI UN ANGOLO GIRO AT
TORNO ALLA RETTA y=2 , S1 DETERMINS

IL VOLUME DEL SoLiDO L|MITATO DALLA
SUPERFV\CIE CHE CoSl SI oTTIENE E DAJ
PIANY" PERPENDICOLARY ALL'ASSE DELLE x
PASSANTY PER | PUNTI '
_2 5

X = o= 2

R +\}M

X, > Xo

NELL'IPOTE &1 b ™ PosiTivVo _

Sltvdiame awritutre 'audamento dells Quu;.‘g

2wx + |

WX - 2

}’:
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La wrida ha un 2stmiofo Jevticale d 2qua e
he

= 2,
=
o Uwno 0\'\"&}""‘\3\2‘&
y=1
e D V00 = 2
% — X 00

S’fu didwmo lv? seawo O}\@QXQ t(’()

— + +
Zwxyl 2o
. - =
mx-2 2o
+ = i e
for 3o I
-4 Z
2'n (M)

qu;“a{ f3 covda ha E'Qvudavnw\‘o Seﬂuwfe, (Je:
5 %
A ‘fac(c‘o succeSs.JO) _ ’
?}o“ > peassavio ealeslave L3 Au\Ja\\‘a P
2 B Javriatone o\egf Sue Seﬁv«o \ov\-c,\nc qia $Ip,
pizwme Tvalrarsi di Uuwa \\ew\goQ& u\l?ahra
: asiufehi Psw;%l' :\324 2551 wordinaly _

Cew

imd
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La curly asszsv\;h{ ERg AT —

XY=k

Coe 1w und {Pu\oob
Ko tr5slanisne ;

x
1l

X+2
Y + 2

7

{MF;H; con Fale soshitutiowe <) ottieme

&qu{Pahba, se o, o mpie

well 5

f
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4

X

e
"
Ilw

quindi S

n
3

7 bisoldiowo d sistems forwmato dalla

2 dafa vells y = x
- Z2wmx -+l
4 mx -2

Y‘:X

tlimiuando B3y 51 olbtieme

Mmx—2Xx =2 mX +1

Pev ottemere Lo cocvdinabe de PUMH M <

mx-2x(itm)=1 =0
p 14 W 1\/|+m‘+2w\+w\ \+mt\/mi+5\m+|
- LY ™
che £ vea per
M+ m+l =0
Lot
- +
+ , -
-3-J% 205
- Z

2

cordy
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per Jolov; di m esterw, all''wlev Jo o |
My dede auche esseve > o Pucl«e‘g?h—f_
wenhi K didents negatido 2 2 pesbole uils
09 pe tquida
fexa ocwperebbe solo U seondo o u?qu'awo qua,
aranle  how Y;ol’wdo w50 incowfvave wai £a

\'tH’\a =X .
E SU&;C{WkQ quihd; dive che L wordinate

de \pumﬂ M 2d N sone veall se ¥isults
" > O
W guaufo com bale Bimitsziowe < soc\c\is?—a\'*‘a

auche L3 Lwitarione \ouuw(wfe -
Le woordinale dea Pum\‘( Somo  iw \’a? caso

M=(|+M—Vm’+3m+\ Colem o~ \m‘+3m+—|)

™ ! ™

N =(|+m+\/m‘+am+| Cltmt M dme) )
- m / m

Ly distanis MN & s%ora

.(|+m + V& l"’."“‘\/_A—)L = % \/Z\_z

™ ™

=X \/2m‘+6m+7_
m

MN =

%
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OCCUPiemoc,l ors del hrao ciues{fo_ L s

curdad nowm d{]owcle dal F‘svawe‘r\-o w qua\«do
S JM&SZ{CBMO O\Ufw Co\/\d\‘}[oh; Ta& Fer i o
SCOW'\.’JB\'E o',axm,?; Quu}{o\n%‘_ :

BN

o addleme quande X =0 cioe a}uaudo
E

y=-r2 - Guindi fa Puneione passa pet

i}.\Puv\To
c=(°;-2)

qua&mque S«'g (,9 JBQDV@. 0'\1' YA ..

Per caleolave £'aves dd frisngole MNC comsi
devigmo ome bose d Late MN_ Te covseque
he 2 alterin coincide con £ distawry ded \OW.TO
¢, dally velta y=x . FPevcio Xallerrs o

h: ‘Yo—Xol_ l/z_ _L_E\ J_z

View V22 F 0

quiud; Piees d \'Hauﬁoeo MNC o

; | 2
zw\"+6wuz J,; o B M+31+_|
4oz Zm

o . b

2
2 w
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Passiame ot quaﬂb quenfo £ (wpouiame
Qa }aunga Vra ,Q; \orf\ma \'eH'a 4_123 ouyJ';.

_ Zwmx+l

) = mx-z
- wm X -2
7= ™

Riminande 13 Y si Froda
‘MLXL—ZWX(Z-I—\M>+L1—W\=O‘ (ak>

%:O B - m =-5

\Mpohiaw«o anche L3 Fangents Y\'a X3 seem-
d3 vetts < B3 covds

_ Zwmx+y
1= et

y: mX-2

Z WM™

Lkw{hando S?; y s Tvoda
W"'XL__L;\M (\+W)x_+ L-2wm=o0 (**)

A o s P
-‘-(—:o e m= Z
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; C—G?UDQA‘G w0 QJ. wovd;u;\'e Ae'\ Puv.\'; d\ wV\‘aH'o
Re S ,
La (%) comw w=-5 difeuta
25X =vox+9=0
) szdo\. ‘ 5x:'%_
; i -

2 2( wovd\‘b\'a\'{ d\ R Sowo

3
5
Lo (%%) con w= -2 didenta

25x —€ox+%6 =0

x:

- oy

d3 i si vicada :

2 quindi’ B oovdinate di S souwe
SE(%“)

¢ 13 Jovgherra i 9.'5“4,‘%\‘;0 RS e

RS=\(5-4) (1) 2 %5
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v TN s
Occupuamou inbiwe del'ofhmo osue‘,'n}o,,

Ci cwnlieme viferiver ala cords d 203 =
2ione

XY =232
m
Lsp?..'o:hh \'U?L\\'o 205 Y
Pt\rc\nc\ wm Pl caso 1'asse delle 3scisie coim

tde cou L'asse di volariowe | & B cafeolo def
Joa.u\mt 4\ P;u\ asexfoh. -
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